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Connaitre et comprendre les nombres

£Compléte les suites :

1505 || 1405 || 1305
964 974 984
705 704 703
14367 15367 16367

Pas et sens, Gestion du saut Gestion du saut
avant saut (pasde 1 et 10) (100 et 1000)

9 Range les nombres du plus petit au plus grand :

o
\

Ordonner des
nombres
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Poser des opérations (1)

Pose et calcule

465 + 33 + 856

862 -71

i Addition 1

868 + 1856

603 - 48

i Addition 2

?

Soustraction
simple

) ©

Soustraction
avecO
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Poser des opérations (2)

Pose et calcule

735x6

539:4

Multiplication a
un chiffre

849 x 35

812:3

?

Multiplication a
deux chiffres

| Division 1

?

Division 2 (0 au
guotient)

]
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Numération : double et moitié

Compléete par le double ou la moitié :

24 est de 48
60 est de 30
40 est de 20

| double moitié

Continue de remplir cette grille de multiplications (en 2 minutes)

X 7 4 9 6 10 5 0 2
749

3

8

9

| Tables niv 1 | Tables niv 2
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N

Dans un jeu vidéo, pour devenir reine, il faut 1750 points. Alix en a
déja 265. Combien de points lui faut-il encore si elle veut devenir
reine dans ce jeu ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse :

mVaIentin pese 3 billes identiques. La balance indique 258 g.
Combien pése une bille ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse :

0Un épicier a 240 macarons. Pour les vendre, il les met par sacs de
25 macarons. Combien de sacs de 25 macarons pourra-t-il mettre
en vente ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse :

| Probléeme 1 ] | Probléeme 2 ] | Probléeme 3 ]
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N

Dans un élevage de poules, on a rempli 178 plateaux de 24 ceufs.
Combien cela fait-il d’'ceufs ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse :

GRenaud a 28 € dans sa tirelire. Il a 4 fois plus d’argent que sa
sceur Emilie. Combien d’argent a Emilie ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse :

OVoici les mesures des 3 c6tés d’un champ triangulaire : 449 m,
587 m et 794 m. Quel est le périmétre de ce champ ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse :

| Probléme 4 ] | Probleme 5 ] | Probléme 6 ]
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Probleme a étapes

Dans son porte-monnaie, Ludo a 2 billets de 20 €, 4 billets de 5 €,
6 piecesde 2 €, 1 piece de 1 € et 3 tickets de tram. Il doit acheter
4 chaises. La chaise coute 17 €.

Combien lui restera-t-il apres avoir acheté les chaises ?

Tes calculs, ta recherche :

Ta réponse :

Tri des données Démarche (3 ,
. , Résultat
utiles étapes)
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Reproduire une figure

Voici un dessin.

On a commencé a le recopier. Continue avec soin.

| Soin

| Tracé exacts

Reconnaitre les figures

Repasse 2 carrés en rouge, 2 losanges en vert et 1 rectangle en

noir.
carrés

| losanges

| rectangles




Reproduire par symétrie

Trace le symétrique de la figure ci-dessous par rapport a la droite d :

(d)

| symétrie

” )
Tracer un carre

Lisa a commencé a tracer un carré de 3 cm de coté. Continue-le.

| angles droits
| mesure des cOtés
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)

Compléte en écrivant I’heure ou en dessinant les aiguilles qui
manquent.

11

Il est 7 heures 30 minutes.

11 11

Il est 5 heures 7 minutes. Il est 11 heures 52 minutes.

| Heures niveau 1 ] | Heures niveau 2 ]

Résoudre un probleme de durée

9P Le match d’Alice a commencé a deux heures et quart et s’est
terminé a trois heures moins dix. Combien de temps a-t-il duré ?

| durée
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